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Növekv? elismeréssel és tisztelettel olvasom Stier Gábor írásait a Magyar Nemzetben Ukrajnáról, mert azon
aggasztóan kevés médiaszemélyiség egyike, akinek fontosabb az igazság, mint az igazodási kényszer.
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Miközben az elektronikus média és a televíziós hírm?sorok még mindig holmi szakadárokról beszélnek és lelkesen
idézgetik a felettébb homályos körülmények között felbukkant, lényegében véve illegitim ukrán kormányf? szavait,
addig Stier Gábor ekképpen fogalmaz: „azóta elszabadult a pokol, az államf?t elkergették, az állam nem m?ködik,
az országot a gazdasági összeomlás és a szétesés fenyegeti… s hogy e jobb sorsra érdemes ország ide jutott,
azért súlyos felel?sség terheli az érte, pontosabban a befolyásért fölötte marakodó, kezüket az úgynevezett
civilizált világhoz tartozóként vérrel még véletlenül sem bemocskoló hatalmakat…”

Hogy mir?l van szó, azt egy rövid mondatban meg lehet fogalmazni: ha a NATO beavatkozna Ukrajnában, vagy
Ukrajnát soron kívül a NATO-hoz csatolnák, ahogy az már felvet?dött, a katonai szervezet alapszabálya
következtében azonnali hatállyal kitörne a világháború. A NATO minden tagjának ugyanis hadba kellene szállnia
Oroszország ellen. Ezt a történelem során két európai nagyhatalom is megpróbálta: a francia és a német.
Mindkett? hatalmasat bukott, miközben exponenciálisan növekv? számú ártatlan ember halt meg.

Mindez nem üres felvetés, mert Anders Fogh Rasmussen NATO-f?titkár egy német lapban megjelent interjújában
hangsúlyozta, a NATO-nak ezentúl „nagyobb hangsúlyt kell helyeznie a területvédelemre”, és az ukrajnai
folyamatoknak „riadóztatniuk” kell az európai tagokat. A f?titkár úr bejelentette: „felszólítom európai
szövetségeseinket, hogy állítsák meg a védelmi kiadások folyamatos csökkentését, fordítsák meg a trendet és
költsenek fokozatosan többet a védelemre!” Magyarul: fegyverkezzenek! Továbbá: „Moszkva jelenleg inkább
ellenfélként viselkedik, mint partnerként”, és megszegte a NATO-val kötött 1997-es alapszerz?dést, amely tiltja,
hogy a felek növeljék a másik területével határos térségekbe telepített katonai er?t. „A szerz?désben
kinyilvánítottuk, hogy fenyegetés esetén mi is meger?sítjük csapatainkat, és most arról egyeztetünk, hogy pontosan
mit jelenthet a csapater?sítés.”

A NATO vezérkara világháborúra készül. Az a hátborzongató, hogy mindez nem üres spekuláció. Az a térség, amit
ma Ukrajnának hívunk, az elmúlt évszázadokban háborús viharok, megszállások és pusztítások sorozatát élte át.
Népessége összetett, jelent?s hányada orosz vagy orosz anyanyelv?, akik önrendelkezést akarnak, s akik a
Nyugat által támogatott kijevi puccs forgatókönyvét vették át: ha nektek szabad volt, akkor nekünk is szabad.
Megvan tehát a casus belli.

Mi itt Magyarországon nem tudjuk befolyásolni a dolgok alakulását, csak ahhoz van jogunk, hogy tájékozódjunk.
Mert talán csak véres polgárháború lesz Ujkrajnában, mint a Délvidéken volt, s ha majd a nagyhatalmak kielégítik
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kapzsi vágyaikat, akkor a terület felosztását követ?en – van ott vasérc, szén és más ásványi anyag, s ott van a
fekete föld, Európa legjobb talaja is – a darabokra tépett térség utódállamai id?legesen lecsillapodnak. Vagy nem.
Mert valaki esetleg elront valamit, mint az odesszai t?zvésznél. És akkor majd er?sen imádkoznunk kell a békéért.
Ezért legyen tisztelet azon keveseknek, akik a valóságról beszélnek nekünk.

Bencsik András

Demokrata, 2014/19. szám, május 7.

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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